



SCARGP, SCARGPR, SCARGPN, SCARGPS, SCARGPC



HR / OBAVIJEST ZA KORISNIKA - Obavijest za korisnika i EU Izjava o sukladnosti dostupna je na web stranici: www.lacuna.hr **Sastav materijala: 65%poliesteresko vlakno, 35%pamuk;**

Proizvođač: LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Kriz Začrežje, Hrvatska www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Ova odeжда je klasificirana kao sredstvo za osobnu zaštitu (OZO) kategorije I (KAT I) u skladu s Uredbom (EU) 2016/425 za osobnu zaštitnu opremu i u skladu je s normom EN ISO 13688:2013 – zaštitna odeжда-opći zahtjevi. Potvrda o procjeni sukladnosti proizvođača s tom normom je oznaka CE na proizvodu. **Upotreba:** Zaštitna odeжда je odeжда, uključujući štitnike, koja pokriva ili zamjenjuje vašu vlastitu odeжду, namijenjena je za zaštitu od jedne ili više opasnosti. Ova zaštitna odeжда ili njena dodatna oprema kategorije I je dizajnirana i proizvedena za profesionalno korištenje za zaštitu od vremenskih uvjeta za zaštitu od vremenskih uvjeta koji nisu izvanredni ni krajnji, za zaštitu od mehaničkih uticaja koji djeluju površinski ili za zaštitu kod manipulacije s toplim predmetima koji ne izlažu korisnika temperaturama iznad 50°C ili za zaštitu od opasnih ulazaka. Nijedna odeжда ne može sprečiti tešku ozljedu ili smrt. Pri korištenju kontrolirajte integritet odeжде, odeжду ne nosite u slučaju da primjetite bilo kakva oštećenja, tragove rasturcnja, pukotine. Svaki proizvod sadrži: znak proizvođača;znak vrste proizvoda, poslovni naziv ili kod;znak veličine; znak CE ; simboli za održavanje. **Vijek trajanja** ovisi o mjeri korištenja i brzini trošenja u određenim uvjetima. Smanjuje se pri neodgovarajućim uvjetima skladištenja ili neispravnim održavanjem. Proizvod ne sadrži nikakve materije u količinama za koje se zna ili se sumnja da nepovoljno utiču na higijenu ili zdravlje korisnika. Kod osteljivih osoba, međutim, nije isključena iritacija kože, u takvom slučaju proizvod više ne koristite. **Skladištenje i transport:** preporučeno je skladištenje u suhim i dobro ventiliranim prostorijama izvan dosega izravnog sunčevog zračenja,vatre i izvora intenzivne topline. Prenos se preporučuje u originalnoj ambalaži, čuvasi od vlage i ekstremnih temperatura. Nakon korištenja ekološki likvidirajte. **Veličina:** Obilježava tjelesne razmjere izmjerene u centimetrima. Izaberite primjerenu veličinu prema Vašim tjelesnim razmjerima,prije korištenja isprobajte.(pogledajte tablicu) **Simboli održavanja -** maksimalna temperatura 35°C, normalno mehaničko delovanje, normalno namakanje, normalno centrifugiranje, proizvod se ne smije izbjeljivati sredstvima koji ispuštaju hlor, proizvod se ne smije kemijski čistiti i, mrlje se ne smiju uklanjati organskim rastvaračima, proizvod se smije glačati, pareenje i tretman parom nije dozvoljeno, proizvod se ne smije sušiti u sušilici.

EN / INSTRUCTION FOR USER - User information and EÜ Declaration of Conformity can be found on the following website: www.lacuna.hr
Material composition: 65% polyester fiber, 35% cotton; **Manufacturer:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Kriz Začrežje, Croatia www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
This garment is classified as personal protection equipment (PPE) of category 1 (CAT I), pursuant to the Regulation (EU) 2016/425 on personal protective equipment and in accordance with the standard EN ISO 13688:2013 – protective clothing-general requirements. The CE marking on the product serves as proof of product conformity assessment. **Use:** Protective clothing is clothing, including body protectors, which covers or replaces your own clothing. It is intended as protection against one or more risks. This protective clothing or its additional equipment of category I is designed and manufactured for professional use for protection against weather conditions which are not exceptional or extreme, for protection against surface mechanical impacts or for the protection during handling hot products which do not expose the user to temperatures above 50°C or for protection against dangerous impacts. No clothing can prevent serious injuries or death. Before using the product, check the integrity of clothing, and do not wear the clothing should you notice any damages, signs of tearing or cracks. Each product contains: manufacturer's trademark, product type designation, business name, size marking, CE marking, laundry symbols. **Service life** depends on the frequency of use of the product and the rate of wear in certain conditions. Service life is reduced when the product is inadequately stored or maintained. The product does not contain any substances which are known to or are suspected to impact the user's hygiene or health. However, skin irritation is possible with sensitive individuals. Stop using the product if such event occurs. **Storage and transport:** it is recommended to store the product in dry and well-ventilated areas away from direct sunlight, fire and sources of intense heat. It is recommended to transfer the product in original packaging, protect it against humidity and extreme temperatures. Dispose after use in an eco-friendly manner. **Size:** Marks body measurements measured in centimetres. Choose appropriate sizing according to your body measurements, try on before use (see table). **Maintenance Symbols** – maximum temperature 35 °C, normal mechanical action, normally soaked, normally centrifuged, the product should not be bleached with chlorine releasing agents, the product may be chemically cleaned and the stains must not be removed by organic solvents, the product may be ironed, and steam treatment is not permitted, the product may not be dried in the dryer.

SLO / OBVESTILO ZA UPORABNIKA - Obvestilo za uporabnika i EU Izjava o sukladnosti sta na voljo na spletni strani: www.lacuna.hr
Sestava materijala: 65% poliestereska vlakna, 35% bombaž. **Proizvođač:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Kriz Začrežje, Hrvatska www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Obilježje je klasificirano kao sredstvo za osobnu zaštitu (OZO) kategorije 1 (KAT I) u skladu s Uredbom (EU) 2016/425 za osobnu zaštitnu opremu i u skladu s normom EN ISO 13688:2013 – zaštitna odeжда - splošne zahteve. Potrdilo o oceni skladnosti izdelaka s tom normo je oznaka CE na izdelku **Upotreba:** Zaštitno obilježje je obilježje, uključivo štitnike, koje pokriva ili nadomešta vašu lastnu obilježja te je namijenjeno za zaštitu pred eno ali već neovomstom. To zaštitno obilježje ali njegova dodatna oprema I kategorije je obilježje i izdelaeno za profesionalno upotreba za zaštitu pred vremenskim pogojima, koji ne izlažu korisnika temperaturama iznad 50°C ali za zaštitu od opasnih ulazaka. Nijedna odeжда ne može sprečiti tešku ozljedu ili smrt. Pri korištenju kontrolirajte integritet odeжде, odeжду ne nosite u slučaju da primjetite bilo kakva oštećenja, tragove rasturcnja, pukotine. Svaki proizvod sadrži: znak proizvođača; znak vrste proizvoda, poslovni naziv ili kod; znak veličine; znak CE ; simboli za održavanje. **Čas trajanja** ovisi o mjeri uporabe i brzini trošenja u određenim uvjetima. Smanjuje se pri neodgovarajućim uvjetima skladištenja ili nepravilnog održavanja. Izdele ne vsebuje nikakvih štetnih materijala u količinama za koje se zna ili sumnja, da neugodno utiču na higijenu ali zdravlje uporabnika. Kljub temu pri obilježju osoba ni izključena nadražena kože, u takvom prilikom ne uporabljajte izdelka. **Skladištenje i transport:** preporuča se skladištenje u suhim i dobro prezračivanim prostorijama izvan dosega neposredne sončne svjetlobe, ognja i izvora intenzivne topline. Preporuča se transport u originalni ambalaži, zavarovanu pred vlagu i ekstremnim temperaturama. Po uporabi izdelak obilježite na naravi priroben način. **Velikost:** Obilježuje tjelesne pomeje, izmjerne u centimetrima. Izaberite primerno velikost glede na Vaše tjelesne pomeje. Pred uporabo pomeite (pogledajte tabelu). **Simboli održavanja** - najviša temperatura 35 °C, normalno mehaničko delovanje, običajno namočeno, običajno centrifugiranje, izdele se ne smije beljeti s sredstvi za sročajenje klora, izdele se lahko kemijski čistiti i, mrlje se ne smiju uklanjati organskim rastvaračima, proizvod se smije glačati, pariti i tretman parom nije dozvoljeno, proizvod se ne smije sušiti u sušilnici.

SRB / OBAVEŠTENJE ZA KORISNIKA - Obaveštenje za korisnika i EU Izjava o uskladenosti dostupna je na web stranici: www.lacuna.hr
Sastav materijala: 65%poliesteresko vlakno, 35%pamuk; **Proizvođač:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Kriz Začrežje, Hrvatska www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Ova odeжда je klasificirana kao sredstvo za ličnu zaštitu (LZO) kategorije I (KAT I) u skladu s Uredbom (EU) 2016/425 za ličnu zaštitnu opremu i u skladu je s standardom EN ISO 13688:2013 – zaštitna odeжда-opći zahtjevi. Potvrda o proceni uskladenosti proizvođača s tim standardom je oznaka CE na proizvodu. **Upotreba:** Zaštitna odeжда je odeжда, uključujući štitnike, koja pokriva ili zamjenjuje vašu vlastitu odeжду, namijenjena je za zaštitu od jedne ili više opasnosti. Ova zaštitna odeжда ili njena dodatna oprema kategorije I je dizajnirana i proizvedena za profesionalno korištenje za zaštitu od vremenskih uvjeta koji nisu izvanredni ni krajnji, za zaštitu od mehaničkih uticaja koji djeluju površinski ili za zaštitu kod manipulacije s toplim predmetima koji ne izlažu korisnika temperaturama iznad 50°C ili za zaštitu od opasnih ulazaka. Nijedna odeжда ne može sprečiti tešku povredu ili smrt. Pri korištenju kontrolirajte integritet odeжде, odeжду ne nosite u slučaju da primjetite bilo kakva oštećenja, tragove rasturcnja, pukotine. Svaki proizvod sadrži: znak proizvođača;znak vrste proizvoda, poslovni naziv ili kod;znak veličine; znak CE ; simboli za održavanje. **Vek trajanja** zavisi od korištenja i brzine trošenja u određenim uvjetima. Smanjuje se pri neodgovarajućim uvjetima skladištenja ili neispravnim održavanjem. Proizvod ne sadrži nikakve materije u količinama za koje se zna ili se sumnja da nepovoljno utiču na higijenu ili zdravlje korisnika. Kod osteljivih osoba, međutim, nije isključena iritacija kože, u takvom slučaju proizvod više ne koristite. **Skladištenje i transport:** preporučeno je skladištenje u suhim i dobro provetranim prostorijama izvan uticaja direktnog sunčevog zračenja,vatre i izvora intenzivne topline. Preporuča se transport u originalni ambalaži, čuvasi od vlage i ekstremnih temperatura. Nakon korištenja ekološki likvidirajte. **Veličina:** Obeležavanje tjelesnih mera izmernih u centimetrima. Izaberite primerno velikost prema Vašim tjelesnim mjerama,prije korištenja isprobajte.(pogledajte tablicu) **Simboli održavanja** -maksimalna temperatura 35°C, normalno mehaničko delovanje, normalno natapanje, normalno centrifugiranje, proizvod se ne smije izbjeljivati sredstvima koji ispuštaju hlor, proizvod se ne smije kemijski čistiti i mrlje se ne smiju uklanjati organskim rastvaračima, proizvod se smije glačati, pariti i tretman parom nije dozvoljeno, proizvod se ne smije sušiti u sušilici.

MK / UPUTSTVO ZA KORISNIČKOT - Uputstvo za korisnikot i EU Izjava za suobraznost se dostupni na web stranici: www.lacuna.hr
Састав материјала: 65% полиестерско влакно, 35% памук. **Продуцент:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Kriz Začrežje, Хрватска www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Ova odeжда e klasificirana kao sredstvo za ličnu zaštitu (LZO), kategorija I (CAT I) u skladu s Uredbom (EU) 2016/425 za ličnu zaštitnu opremu i u skladu je s normom EN ISO 13688:2013 – zaštitna odeжда - opšti zahtjevi. Potvrda o proceni uskladenosti proizvođača s tom normom je oznaka CE na proizvodu. **Upotreba:** Zaštitna odeжда e odeжда, uključujući štitnike, koja pokriva ili zamjenjuje vašu vlastitu odeжду, namijenjena je za zaštitu od jedne ili više opasnosti. Ova zaštitna odeжда ili njena dodatna oprema kategorije I je dizajnirana i proizvedena za da osigura profesionalno korištenje za zaštitu od vremenskih uvjetima, koji ne su izvanredni ni krajnji, za zaštitu od mehaničkih uticaja koji djeluju površinski ili za zaštitu kod manipulacija sa toplim predmetima koji ne izlažu korisnika temperaturama iznad 50°C ili za zaštitu od opasnih ulazaka. Nijedna odeжда ne može sprečiti tešku ozljedu ili smrt. Pri korištenju kontrolirajte integritet odeжде, odeжду ne nosite u slučaju da primjetite bilo kakva oštećenja, tragove na prekin, pukotine. Sekoi proizvod sadrži: znak na proizvođaču, znak od vrste proizvoda, poslovne naziv ili kod, znak na veličinama, znak CE, znak na održavanje. **Vjek na traenje** zavisi od mera na korištenje i brzina na trošenje u određenim uvjetima. Smanjuje se pri neodgovarajućim uvjetima skladištenja ili neispravno održavanje. Proizvodot ne sadrži nikakve materije u količinama za koje se znae ili se sumnja da nepovoljno utiču na higijenu ili zdravlje korisnikot. Kad osteljivih osoba, međutim, nije isključena iritacija kože, u takvom slučaju proizvod više ne koristite. **Skladištenje i transport:** se preporučuje skladištenje u suhim i dobro provetriranim prostorijama izvan uticaja direktnog sunčevog zračenja, vatre i izvora intenzivne topline. Preporučuje se transport u originalnoj ambalaži, čuvajući od vlage i ekstremnih temperatura. Nakon korištenja ekološki likvidirajte. **Veličina:** Obeležavanje tjelesnih mera izmernih u centimetrima. Izaberite primerno velikost prema Vašim tjelesnim mjerama, prije korištenja isprobajte. (pogledajte tablicu). **Simboli održavanja** - maksimalna temperatura 35 °C, normalno mehaničko delovanje, uobičajeno natapanje, uobičajeno centrifugiranje, proizvod se ne treba da se izbeljuje sa sredstvima za oslobodavanje na hlor, proizvodot može da se hemijski isčisti i damikete ne smeat da se otaranot sa organski rastvoruvaci, proizvodot može da se glača, i tretmanot sa para ne e dozvoljeno, proizvodot ne treba da se suši u fen.

SK / INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽA - Informáciu pre užívateľa e Uhlásenie o zhode nájdete na webovej stránke: www.lacuna.hr
Zloženie materiálu: 65% polyesterové vlákno, 35% bavlna; **Výrobca:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Kriz Začrežje, Chorvatsko www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Tento odev je klasifikovaný ako osobný ochranný pracovný prostriedok (OOPP) kategórie 1 (CAT I) v súlade s Nariadením (EÚ) 2016/425 o osobných ochranných prostriedkoch a v súlade s normou EN ISO 13688:2013 – ochranný odev-všeobecné požiadavky. Potvrdením o posúdení zhody výrobku s touto normou je označenie CE na výrobku. **Použitie:** Ochranným odevom je odev vrátane chráničov, ktorý pokrýva alebo nahrádza Vaš vlastný odev a je určený na ochranu pred jedným alebo pred viacerými nebezpečenstvami. Tento ochranný odev alebo jeho doplnkové príslušenstvo kategórie I je navrhnutý a vyrobený na účely profesionálneho použitia na ochranu pred poveternostnými podmienkami, ktoré nie sú mieradne či extrémne, na ochranu pred mechanickými vplyvmi, ktoré pôsobia na povrch, alebo na ochranu pri narábaní s horúcimi predmetmi, ktoré používateľ nevytvára vyššou teplotou než 50°C, alebo na ochranu proti nebezpečným úderom. Zlázne oblečenie nemôže zabrániť závažnému zraneniu či smrti. Pred použitím odevu skontrolujte jeho integritu a odev ne nosite, ak na ňom zbadáte, že sa niekde poškodil, roztrhol či praskol. Každý výrobok obsahuje: značku výrobcu, označenie druhu výrobku, označenie veľkosti výrobku, označenie veľkosti, označenie CE, symboly na údržbu výrobku. **Zivotnosť** výrobku závisí od toho, ako často sa používa a ako rýchlo sa opotrebováva v určitých podmienkach. Životnosť výrobku sa znižuje skladovaním v nevhodných podmienkach alebo nesprávnou údržbou. Výrobok neobsahuje žiadne látky v množstvách, o ktorých je známe alebo sa predpokladá, že tieto nepriaznivo ovplyvňujú hygienu či zdravie používateľa. Avšak, u citlivých osôb nie je vylúčené podráždenie pokožky. V takom prípade výrobok už ďalej nepoužívajte. **Skladovanie a preprava:** výrobok sa odporúča skladovať v suchých a vetraných miestnostach mimo dosahu priameho slnečného žiarenia, plameňa a zdrojov intenzívnej teploty. Výrobok sa odporúča prepravovať a prenášať v originálnom obale, chrániť pred vlhkosťou a extrémnymi teplotami. Po použití je ho potrebné ekologicky likvidovať. **Velikost:** Označuje rozmery tela merané v centimetroch. Vhodnú veľkosť si vyberte podľa rozmerov Vašeho tela, odev si pred nosením vyskúšajte (pozrite si tabuľku). **Symbyly údržby** - maximálna teplota 35 °C, bežné mechanické pôsobenie, normálne namáčanie, bežné odstraňovanie, výrobok nesmie byť bielený s látkami uvoľňujúcimi chlór, výrobok môže byť chemicky čistý a škvrny nesmú byť odstránené organickými rozpúšťadlami, produkt môže byť žehličený, a úprava parou nie je prípustná, produkt by sa nemal sušiť v sušičke.

HU / FELHASZNÁLÓI ÉRTESETÉS - A használati utasítás és az EU megfelelőségi nyilatkozat a következő web oldalon elérhető: www.lacuna.hr
Anyaősszetétel: 65% poliészter, 35% pamuk; **Gyártó:** LACUNA Kft., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Kriz Začrežje, Horvátország www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Ez a ruha I kategóriájú (CAT I) egyéni védőeszköz (EVE) van besorolva az (EU) 2016/425 egyéni védőfelszerelésről szóló rendeletre szerinti és összhangban van az EN ISO 13688:2013 védőruha – általános követelmények szabványával. A termék e szabvány megfelelőségi nyilatkozattal a terméken található CE jelölés igazolja. **Használat:** A védőruha olyan ruha, beleértve a védőket, amely takarja vagy helyettesíti saját ruháját, a rendeltetésre egy vagy több veszélytől való megővés. Ez az I kategóriájú védőruha vagy a kiegészítő felszerelés: professzionális használata van tervezve és legyártva olyan időjárási viszonyoktól való megővésért, amelyek nem rendkívül vagy extrémek, felületi mechanikus hatásokról való védés vagy olyan meleg anyagok kezelésénél való védés, amelyek a felhasználót nem teszik ki 50°C feletti hőmérsékletnek vagy veszélyes csapásoktól való védés. Egyetlen ruha sem akadályozhatja meg a nehéz sérülést vagy a halált. Használat előtt ellenőrizni a ruha épségének létét, a ruhát nem szabad hordani, ha akármilyen károsodást, szakadását nyomot, repedést észlel rajta. Minden termék tartalmazza: a gyártó jelét, a termék fajtajelét, CE jelölést; karbantartási szimbólumokat. **Értelmezés:** CE jelölés; karbantartási szimbólumok. **Értelmezés:** a használati mérőtelőtől a bizonyos körülmények között kopóeszközökig függ. Csakken a nem megfelelő tárolási körülmények vagy a nem megfelelő karbantartás esetében. A termék nem tartalmaz semmilyen anyagot olyan mennyiségben, amelyről tudni vagy sejteni lehet, hogy hátrányosan befolyásolja a felhasználó higiénáját vagy egészséget. Ezek egy személyenkénti azonban nincs kiváza a bőrirritáció. Ebben az esetben ne használja tovább a terméket. **Raktározás és szállítás:** száraz és jól szellőztetett helyiségben ajánlatos a raktározást, távol a közvetlen naposágtól, tűztől és intenzív hőforrástól. A szállítási eredeti csomagolásában ajánlatos, övni a nedvességtől és a szükséges hőmérsékletektől. Használat után eltávolított figuralembert verni a környezetvédelem. **Méret:** Centiméterben vannak megjelölve a testméretek. A saját testarányai szerint válasszon megfelelő nagyságot, használat előtt kipróbálni (lásd a táblázatot). **Karbantartási szimbólumok** - a maximális hőmérséklet 35 °C, normál mechanikai hatás, általában áztatot, általában centrifugált, a terméket nem szabad a klor felszabadító szerekkel fehériteni, a terméket kímélettel tisztítani és a foltokat nem szabad szerves oldószerekkel eltávolítani, a terméket vasalhatják, és a gőzkezelés nem megengedett, a terméket a szárítóban nem szabad szárítani.

AL / INFORMATI PÉR PÉRDORUESIN - Informata për përdoruesin edhe BE Deklarata mbi pajtueshmëri gjendet në faqen e uebit: www.lacuna.hr
Përbërja e materialit: 65% fjet poliesteri, 35% pamuk; **Prodhuesi:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Kriz Začrežje, Kroacia www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Kjo veshje është klasifikuar si mjet për mbrojtjen personale (OZO) të kategorisë 1 (CAT I) në pajtim me Rregulloren (BE) 2016/425 për pajisjet për mbrojtjen personale dhe është në pajtim me normën EN ISO 13688:2013 – veshja mbrojtëse-kërkesat e përgjithshme. Vërtetimi mbi vlerësimin e pajtueshmërisë të produktit me këtë normë është shprehur në produktin. **Përdorimi:** Veshja mbrojtëse është veshja, duke përfshirë, veshje e cila mbulon ose zëvendëson veshjen tuaj personale, e dedikuar për mbrojtjen prej një ose më shumë rrezeve. Kjo veshje mbrojtëse ose pajisjet të saja shtesë të kategorisë I është e dizajnuar edhe prodhuar për përdorim profesional për mbrojtjen nga kushtet e mbrojtjes të cilët nuk janë të jashtëzakonshme e as fundore, për mbrojtjen nga ndikimet mekanike të cilët ndikonin sipërfaqësisht ose për mbrojtjen gjatë punës të pjesët të nxehta të cilët nuk e ekspozojnë përdoruesin temperaturave më të larta se 50°C ose për mbrojtjen nga goditjet e rrezikshme. Asnjë veshje nuk mund të mbrojë nga lëndimet e rënda ose vdekje. Para përdorimit e kontrolloni integritetin e veshjes, veshjen mos e përdorni në raste kur vëreni çfarëdo dëmtime, shenjat e prishjeve, plasirave. Qdo produkt përmban: shenjat e prodhuesit; shenjat e llojit të produktit, emërtimin biznesi ose kodin; shenjat e madhësisë; shenjat CE ; simbolin për mirëmbajtjen. **Aftai i qëndrueshmërisë** varet nga përdorimi dhe shpejtësia e sharhitimit në kushtet e caktuara. Zvoglëhohet gjatë kushteve jo të vulltshme të rruajtjes ose mirëmbajtjes jo të drejtë. Produkti nuk përmban asnjë materiale në sasi të për cilat dihet ose dyshohet që kanë ndikim jo të vulltshëm për higjienë ose shëndetin e përdoruesit. Mirëpo, tek personat në ndjeshëm, nuk përjashtohet intimiti i lëkurës, në këto raste mos e përdorni më produktin. **Ruajtja dhe transporti:** rekomandohet që të ruhet në hapësirat e thata dhe mirë të ajrosura edhe jashtë rezatimit të drejtëpërdrejtë të rrezeve të diellit, zjarrit dhe burimeve të nxehtësisë intensive. Barta rekomandohet në ambalazhin origjinal, të ruhet nga lagështia dhe temperaturat ekstreme. Pas përdorimit e mënjanoi në mënyrë ekologjike. **Madhësia:** Tregon përmasat trupore të matura në centimetra. E përzgjithur madhësinë përkatëse sipas përmasave të tua trupore, para përdorimit e provoni, (shih tabelën). **Simbolet e mirëmbajtjes** - temperatura maksimale 35 °C, veprimi normal mekanik, normalisht centrifuguar, produkti nuk duhet të zbardhohet me agjente që liqorojnë hlor, produkti mund të pastrohet kimikisht dhe njollat nuk duhet të hiqen nga tretës organik, produkti mund të hekurotet, dhe trajtimi me avull nuk lejohet, produkti nuk duhet të thahet në tharës.

SU / INFORMACIJA DLA KORISTOVACHA - Informáciu la koristuvacha ta Deklaracija eS pr povodivnost dostupna na veĭ-stranici: www.lacuna.hr
Sklad materijala: 65% poliesteresko volokno, 35% bavovna; **Virobnik:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Kriz Začrežje, Hrvatska www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Kjo odeжда je klasifikirana kao sredstvo za osobnu zaštitu (OZO) kategorije 1 (KAT I) u skladu s Uredbom (EU) 2016/425 za osobnu zaštitnu opremu i u skladu je s normom EN ISO 13688:2013 – zaštitna odeжда - opšti zahtjevi. Potvrda o proceni sukladnosti proizvođača s tom normom je oznaka CE na proizvodu. **Upotreba:** Zaštitna odeжда je odeжда, uključujući štitnike, koja pokriva ili zamjenjuje vašu vlastitu odeжду, namijenjena je za zaštitu od jedne ili više opasnosti. Ova zaštitna odeжда ili njena dodatna oprema kategorije I je dizajnirana i proizvedena za profesionalno korištenje za zaštitu od vremenskih uvjeta koji nisu izvanredni ni krajnji, za zaštitu od mehaničkih uticaja koji djeluju površinski ili za zaštitu kod manipulacije s toplim predmetima koji ne izlažu korisnika temperaturama iznad 50°C ili za zaštitu od opasnih ulazaka. Nijedna odeжда ne može sprečiti tešku ozljedu ili smrt. Pri korištenju kontrolirajte integritet odeжде, odeжду ne nosite u slučaju da primjetite bilo kakva oštećenja, tragove rasturcnja, pukotine. Svaki proizvod sadrži: znak proizvođača; znak vrste proizvoda, poslovni naziv ili kod; znak veličine; znak CE ; simboli za održavanje. **Vjek trajanja** zavisi od mjeri uporabe i brzine trošenja u određenim uvjetima. Smanjuje se pri neodgovarajućim uvjetima skladištenja ili nepravilnog održavanja. Proizvod ne sadrži nikakve materije u količinama za koje se zna ili se sumnja da nepovoljno utiču na higijenu ili zdravlje korisnika. Kod osteljivih osoba, međutim, nije isključena iritacija kože, u takvom slučaju proizvod više ne koristite. **Skladištenje i transport:** preporučeno je skladištenje u suhim i dobro provetriranim prostorijama izvan uticaja direktnog sunčevog zračenja, vatre i izvora intenzivne topline. Preporučuje se transport u originalnoj ambalaži, čuvajući od vlage i ekstremnih temperatura. Nakon korištenja ekološki likvidirajte. **Veličina:** Obeležavanje tjelesnih mera izmernih u centimetrima. Izaberite primerno velikost prema Vašim tjelesnim mjerama, prije korištenja isprobajte. (pogledajte tablicu). **Simboli održavanja** - maksimalna temperatura 35 °C, normalna mehanička delovanja, normalno namakanje, normalno centrifugiranje, proizvod se ne treba da se izbeljuje sa sredstvima za oslobodavanje na hlor, proizvod može biti hemijski čist i, mrlje se ne smiju uklanjati organskim rastvaračima, proizvod se smije glačati, pariti i tretman parom nije dozvoljeno, proizvod se ne smije sušiti u sušilici.

PL / INFORMACJA UŻYTKOWNIA - Informacja użytkownika oraz Deklaracja zgodności UE dostępne są pod adresem: www.lacuna.hr

Sklad: 65% włókno poliestrowe, 35% bawełna;**Producent:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Križ Začretje, Chorwacja, www.lacuna.hr, info@lacuna.hr

Niniejsza odzież jest klasyfikowana jako środek ochrony indywidualnej (ŚOI) o kategorii I (CAT I) zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 2016/425 w sprawie środków ochrony indywidualnej i jest zgodna z normą EN ISO 13688:2013 – Odzież ochronna – Wymagania ogólne. Zaświadczeniem dot. oceny zgodności produktu z w/w normą jest oznaczenie CE na produkcie.**Użytkowanie:** Odzież ochronna to odzież, wraz z ochroniaczami, przykrywająca lub zastępująca Państwa własną odzież, przeznaczona do ochrony przed jednym lub większą liczbą zagrożeń. Niniejsza odzież ochronna o kategorii I lub należąca do niej sprzęt dodatkowy są projektowane i wyprodukowane do profesjonalnego użytkowania w celu ochrony w przypadku warunków pogodowych nie będących ani nadzwyczajnymi ani skrajnymi, do ochrony przed czynnikami mechanicznymi, których skutki są powierzchowne lub do ochrony podczas kontaktu z gorącymi przedmiotami, które nie wystawiają użytkownika na temperaturę ponad 50°C lub do ochrony przed niebezpiecznymi uderzeniami. Żadna odzież nie może zapobiec poważnym obrażeniom lub śmierci. Przed użyciem należy sprawdzić czy odzież jest kompletna, prosimy o niezakładanie w/w odzieży w przypadku zauważenia jakichkolwiek uszkodzeń, śladów rozdarcia, pęknięcia. Każdy produkt zawiera: oznaczenie producenta; oznaczenie rodzaju produktu, nazwę produktu lub kod; oznaczenie rozmiaru; oznaczenie CE; symbole dot. konserwacji.**Okres użytkowania** zależy od stopnia i częstotliwości użytkowania odzieży w określonych warunkach. W nieodpowiednich warunkach lub w przypadku nieprawidłowej konserwacji ulega skróceniu. Produkt nie zawiera żadnych składników w ilościach, o których jest wiadomo lub podejrzewa się, że mogą niekorzystnie wpływać na higienę lub zdrowie użytkowników. W przypadku osób podatnych na uczulenia nie jest wykluczone podrażnienie skóry. W takim przypadku należy przestać używać produktu.

Przechowywanie i transport: Zaleca się przechowywanie w suchych i dobrze wietrzonych pomieszczeniach, będących poza zasięgiem bezpośredniego światła słonecznego, ognia i źródła intensywnego ciepła. Zaleca się transport w oryginalnym opakowaniu, trzymanie z dala od wilgoci i ekstremalnych temperatur. Produkt po użyciu należy zutilizować w ekologiczny sposób.**Rozmiar:** Określa rozmiary ciała mierzone w centymetrach. Wybierz stosowny rozmiar zgodnie z rozmiarami swojego ciała, produkt przed użyciem należy przymierzyć (patrz tablica rozmiarów). **Symbol konserwacji** – maksymalna temperatura 35 °C, normalne działanie mechaniczne, zwykle odwirowywane, produkt nie powinien być wybielany za pomocą środków uwalniających chlor, produkt może być chemicznie oczyszczony, a piwno nie można usunąć za pomocą rozpuszczalników organicznych, produkt można prasować, a obróbka parą nie jest dozwolona, produkt nie powinien być suszony w suszarce.

BG / ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ - Информация за потребителя и Декларация за съответствие (EC) има на веб страницата: www.lacuna.hr

Състав на материала: 65% полиестерни влакна, 35% памук;**Производител:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Križ Začretje, Hrvatska www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Това облекло е класифицирано като личните предпазни средства (ЛПС), категория I (CAT I) в съответствие с Регламент (ЕО) 2016/425 относно личните предпазни средства и е в съответствие с нормите на EN ISO 13688:2013 – защитно облекло – общи изисквания. Оценката на съответствието на продукта с този стандарт е маркировката CE на продукта.**Употреба:** Защитното облекло е дреха, включително и маска, която покрива или заменя вашето собствено облекло, предназначена да защитава от една или повече опасности. Това защитно облекло и допълнителното оборудване към него от категория I е проектирано и произведено за професионално ползване за защита при времеве условия, които не са извънредни ли крайно лоши, за защита от механични влияния, действащи на повърхността или за защита при опериране с топи предмети, които не са в довер с ползвателя при температури над 50°C или за защита от опасни удари. Нито една дреха не може да ви предпази от тежко нараняване или смърти. Пред използване, контролирайте целостта на облеклото, не го носете ако забележите каквото и да е нарушение на целостта, следи от скъсявания, пунчати. Всеки продукт съдържа: знак на производителя; знак за вид продукт; служебно наименование или код; знак за големина; знак CE; символи за поддръжка. **Срок на годност** зависи от степента на ползване и бързината на действие при определени условия. Намалява се при условия несъответстващи на тези предвидени за складирание и при неправилна поддръжка. Продуктът не съдържа никакви материали в количества за които се знае или се предполага, че действат неблагоприятно на хигиената или здравето на ползвателя. За чувствителни лица не е изключено раздразнение на кожата, като в този случай не се препоръчва по-нататъшното ползване на продукта.**Съхранение и транспорт:** препоръчва се съхраняването в сухи и добре проветривими помещения, при липса на пряко слънчево изложение, огън или интензивен източник на топлина. Пренасянето се препоръчва да се извършва в оригинална опаковка, да се пази от влага и екстремни температури. След употреба, унищожете по екологичен начин.
Големини: Отбелязва размерите на тялото в сантиметри. Изберете примерна големина съгласно Вашите телесни размери, преди ползване – изпробвайте (вижте таблица). **Символи за поддръжка** - максимална температура 35 °C, нормално механично действие, нормално намокняване, обикновено центрофугиране, продуктът не трябва да се избелва с агенти за отбелване на хлор, продуктът може да бъде химически почистен и петна не трябва да се отстраняват от органични разтворители, продуктът може да се глади, и не се разрешава обработка с пара, продуктът не трябва да се суши в сушилнята

IT / INFORMAZIONI PER L'UTENTE- La notifica per l'utente e la Dichiarazione di conformità EU sono disponibili sul sito web: www.lacuna.hr

Composizione del materiale: 65% fibra in poliestere, 35% cotone;**Produttore:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Križ Začretje, Croazia www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
I presenti indumenti sono classificati quali dispositivi di protezione personale (DPI) di 1° categoria (CAT I) ai sensi del Regolamento (UE) 2016/425 sui dispositivi di protezione individuale ed è in conformità con la norma EN ISO 13688:2013 – indumenti di protezione – Requisiti generali. Il certificato di valutazione di conformità del prodotto con tale norma è rappresentato dal marchio CE sul prodotto.**Utilizzo:** gli indumenti di protezione consistono di indumenti, inclusi i protettori, che coprono o sostituiscono i vostri indumenti personali, sono destinati alla protezione da uno o più pericoli. I presenti indumenti di protezione o la sua attrezzatura supplementare di 1° categoria sono progettati e prodotti per l'utilizzo professionale ai fini di protezione dalle condizioni meteorologiche che non sono straordinarie o estreme, per la protezione dagli effetti meccanici che agiscono in superficie e per la protezione durante la manipolazione di oggetti caldi che non espongono l'utente a temperature maggiori di 50°C o per la protezione da impatti pericolosi. Nessun indumento di protezione può prevenire lesioni gravi o la morte. Prima di utilizzare gli indumenti bisogna verificare l'integrità degli indumenti, non indossate gli indumenti se notate danni di qualsiasi tipo, segni di strappo, fessure. Ciascun prodotto contiene: il marchio del produttore; il marchio del tipo di prodotto; il nome commerciale o il codice; la taglia; il simbolo CE; i simboli di manutenzione.**La durata di vita** dipende dal grado di utilizzo e la velocità di usura in determinate condizioni. Si riduce nelle condizioni inadeguate o a causa di mantenimento inadatto. Il prodotto non contiene materiali per i quali è noto o esiste il sospetto di effetti negativi sulla salute degli utenti. Tuttavia, nelle persone sensibili non si può escludere l'irritazione cutanea. In tale caso cessate di indossare il prodotto.**Stoccaggio e trasporto:** si consiglia lo stoccaggio in luoghi asciutti e ben ventilati e tenere lontano dall'irraggiamento solare diretto, dal fuoco e di fonti di calore intenso. Il trasporto si consiglia nell'imballaggio originale, proteggere dall'umidità e da temperature estreme. Gestire ecologicamente il prodotto dopo l'uso.**Taglia:** indica le misure corporee misurate in centimetri. Scegliete la taglia giusta adatta alle vostre dimensioni corporee, provate l'indumento prima dell'uso (vedi tabella). **Simboli di manutenzione** - temperatura massima 35 °C, azione meccanica normale, normalmente imbibita, normalmente centrifugata, il prodotto non deve essere sbiancato con agenti sbiancanti di cloro, il prodotto può essere pulito chimicamente e le macchie non devono essere rimosse da solventi organici, il prodotto può essere stirato, e il trattamento a vapore non è consentito, il prodotto non deve essere asciugato nell'essiccatore.

ESP / AVISO AL USUARIO - Aviso para el usuario y la Declaración UE de conformidad está disponible en el sitio web: www.lacuna.hr

Composición del material: 65% fibra de poliéster, 35% algodón;**Fabricante:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Križ Začretje, Croacia, www.lacuna.hr, info@lacuna.hr.
Esta ropa está clasificada como Elemento de Protección Personal (EPP) de Categoría 1 (CAT I) de conformidad con el Reglamento (UE) 2016/425 para equipos de protección personal, y cumple con la norma EN ISO 13688:2013 – Ropa de protección-Requisitos generales. El certificado sobre la evaluación de la conformidad del producto con esta norma es la marca CE en el producto.Usa: El elemento de protección es la ropa, incluyendo protectores, que cubre o sustituye su propia ropa, y se utiliza para la protección contra uno o más peligros. Estas ropas protectoras o sus accesorios opcionales de la categoría I están diseñados y fabricados para el uso profesional, para la protección contra las condiciones climáticas que no son extraordinarias o extremas, para la protección contra los impactos mecánicos en la superficie, o para la protección en caso de manipular materiales calientes que no exponen al usuario a temperaturas superiores a 50°C, o para proteger contra los impactos peligrosos. Ninguna prenda puede prevenir lesiones graves o muerte. Antes del uso, verifique la integridad de la ropa, no la use si observe algún daño, rastros de roturas, grietas. Cada producto contiene: una marca del fabricante; un signo del tipo de producto; el nombre comercial o código; signo del tamaño; marca CE; símbolos para el mantenimiento.La vida útil depende de la frecuencia del uso y de la rapidez del desgaste en ciertas condiciones. Reduce en las condiciones inadecuadas del almacenamiento, o por el mantenimiento inadecuado. El producto no contiene sustancias en cantidades para las que se sabe o se sospecha que afectan negativamente a la higiene o a la salud del usuario. Sin embargo, no se excluye la irritación de la piel en personas sensibles. En tales casos, no utilice más el producto.Amacenamiento y transporte: Se recomienda el almacenamiento en espacios secos y bien ventilados, fuera del alcance de la luz solar directa, del fuego y de las fuentes de calor intenso. Se recomienda el transporte en el embalaje original, protegido de la humedad y de las temperaturas extremas. Después del uso liquidar ecológicamente.Tamaño: marca el tamaño del cuerpo, medido en centímetros. Elija un tamaño apropiado para el tamaño de su cuerpo, pruébelo antes de usarlo (consulte la tabla). **Símbolos de mantenimiento:** temperatura máxima de 35 °C, acción mecánica normal, normalmente empapado, centrifugado, el producto no debe ser blanqueado con agentes liberadores de cloro, el producto puede limpiarse químicamente y las manchas no deben eliminarse con solventes orgánicos, el producto puede plancharse y el tratamiento con vapor no está permitido, El producto no debe secarse en la secadora.

CZ / INFORMACE PRO UŽIVATELE- Informace pro uživatele a EU Prohlášení o shodě najdete na webových stránkách: www.lacuna.hr

Složení materiálu: 65% polyesterové vlákno, 35% bavlna;**Výrobce:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Križ Začretje, Chorvatsko www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Tento oděv je klasifikovaný jako osobní ochranný prostředek (OOPP) kategorie I (CAT I) v souladu s Nařízením (EU) 2016/425 o osobních ochranných prostředcích a v souladu s normou EN ISO 13688:2013 – ochranný oděv-všeobecné požadavky. Potvrzením o posouzení shody výrobku s touto normou je označení CE na výrobku.**Použití:** Ochranný oděv je oděv, včetně chránič, který překrývá nebo nahradí Vaš vlastní oděv a je určený na ochranu před jedním nebo před více nebezpečí. Tento ochranný oděv nebo jeho doplňkové příslušenství kategorie I je navrhnutý a vyrobený na účely profesionálního použití na ochranu před povětrnostními podmínkami, které nejsou mimořádné či extrémní, na ochranu před mechanickými dopady, které působí na povrch, anebo na ochranu při manipulaci s horkými výrobky, které používáte nevystavují teplotám nad 50°C, anebo na ochranu proti nebezpečným úderům. Žádné oblečení nemůže zabránit závažnému zranění či smrti. Před použitím oděvu zkontrolujte jeho integritu a oděv nenoste, jestli si všimnete, že se někde poškodil, roztrhl nebo praskl. Každý výrobek obsahuje: značku výrobce, označení druhu výrobku, obchodní název anebo kód výrobku, označení velikosti, označení CE, symboly na údržbu výrobku.**Životnost** výrobku závisí od toho, jak často se používá a jak rychle se opotřebovává v určitých podmínkách. Životnost výrobku se snižuje skladováním v nevhodných podmínkách anebo nesprávnou údržbou. Výrobek neobsahuje žádné látky v množstvích, o kterých je známo anebo se předpokládá, že nepříznivě ovlivňují hygienu či zdraví používatele. Avšak, u citlivých osob není vyloučené podráždění pokožky. V takém případě výrobek už nepoužívejte.**Skladování a přeprava:** doporučuje se výrobek skladovat v suchých a dobře větrávaných prostorách mimo dosahu přímého slunečního záření, ohně a zdrojů intenzivního tepla. Doporučuje se výrobek se připravovat a přenášet v původním balení, chránit před vlhkem a extrémními teplotami. Po použití je ho potřebné ekologicky zlikvidovat.**Velikost:** Označují rozměry těla měřené v centimetrech. Vhodnou velikost si vyberte podle rozměrů Vašeho těla, oděv si před nošením vyzkoušejte (viz tabulka). **Symboly údržby** - maximální teplota 35 °C, normální mechanické působení, normálně namočené, normálně odstředěné, výrobek nesmí být bělen s činnými uvolňujícími chloř, produkt může být chemicky vyčištěn a skvrny nesmí být odstraňovány organickými rozpouštědly, produkt může být žehlen, produkt by neměl být sušen v sušičce.

D / GEBRAUCHSANLEITUNG- Die Gebrauchsanleitung und die EU Konformitätserklärung sind auf folgender Internetseite verfügbar: www.lacuna.hr

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle;**Hersteller:** LACUNA d.o.o., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Križ Začretje, Kroatien www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Dieses Kleidungsstück ist als persönliche Schutzausrüstung der Kategorie I (CAT I) klassifiziert gemäß der Verordnung (EU) 2016/425 des Europäischen Parlaments über persönliche Schutzausrüstungen und entspricht den allgemeinen Anforderungen für Schutzkleidung EN ISO 13688:2013. Die CE-Kennzeichnung bestätigt die Übereinstimmung mit den Anforderungen der Europäischen Verordnung.**Verwendungszweck:** Bei Schutzkleidung handelt es sich einschließlich Schutzhelmen um Kleidung, die ihre eigene Kleidung bedeckt oder ersetzt und ist für den Schutz vor einer oder mehreren Gefahren gedacht. Die Schutzkleidung oder ihre Zusatzausrüstung der Kategorie I ist für die professionelle Nutzung vor Wettereinflüssen, als Schutz vor mechanischen Einflüssen die oberflächlich wirken oder als Schutz beim Umgang mit Wärmequellen die den Nutzer nicht vor Temperaturen von über 50° aussetzen als Schutz vor gefährlichen Schlägen. Keine Schutzkleidung kann schwere Verletzungen oder den Tod verhindern. Vor der Nutzung sollte die Integrität der Kleidung überprüft werden, die Kleidung nicht tragen, wenn irgendwelche Beschädigungen sichtbar sind. Jedes Produkt enthält: Herstellzeichen, Kennzeichen, Geschäftszeichen oder Code, Größenabgabe, CE-Kennzeichnung, Pflegeanleitung.**Verwendungsdauer:** hängt von der Nutzung und Einsatzhäufigkeit unter bestimmten Bedingungen ab. Verringert sich bei unsachgemäßer Lagerung oder falscher Pflege/Wartung ab. Enthält keine Materialien zu denen keine mengenmäßigen Angaben bestehen und von denen man weiß bzw. vermutet, dass sie gesundheitsschädlich und unhygienisch sind. Bei Personen die empfindlich reagieren, ist eine Hautirritation nicht ausgeschlossen. Sollte dies der Fall sein, sollte das Produkt nicht mehr genutzt werden.**Lagerung und Logistik:** Lagerung in trockenen und gut belüfteten Räumlichkeiten wird empfohlen, vor direkter Sonneneinstrahlung, Hitze und Feuer schützen. Der Transport wird in der Originalverpackung empfohlen, vor Feuchtigkeit und extremen Temperaturen schützen. Nach Gebrauch umweltfreundlich entsorgen. **Größe:** Angaben in Zentimetern nach Körpermaßen. Wählen Sie eine Größe, die Ihren Körpermaßen entspricht, probieren sie diese vor der Nutzung (siehe Tabelle). **Wartungssymbole** - Maximale Temperatur 35 °C, normale mechanische Wirkung, normalerweise eingeweicht, normalerweise zentrifugiert. Das Produkt sollte nicht mit Chlor freisetzenen Mitteln gebleicht werden. Das Produkt kann chemisch gereinigt werden und die Flecken dürfen nicht mit organischen Lösungsmitteln entfernt werden. Das Produkt kann gebügelt werden. Da die Dampfbehandlung nicht zulässig ist, Das Produkt sollte nicht im Trockner getrocknet werden.

RO / INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE- Notificări către utilizator și Declarația de conformitate UE sunt disponibile pe pagina web: www.lacuna.hr

Compoziție: 65% poliester, 35% bumbac;**Producător:** LACUNA s.r.l., Pustodol Začreški 18f, 49223 Sveti Križ Začretje, Croatia www.lacuna.hr, info@lacuna.hr
Acest obiect de îmbrăcăminte este categorizat ca mijloc de protecție individuală de categorie I (CAT I) în conformitate cu Directiva (UE) 2016/425 privind echipamentele de protecție individuală și respectă cerințele normativului EN ISO 13688:2013 – îmbrăcăminte de protecție-cerințe generale. Sigla CE de pe produs prezintă confirmarea evaluării de conformitate a produsului cu această normă.
Utilizare: Îmbrăcăminte de protecție, inclusiv și protecțiile din material dur, este un tip de îmbrăcăminte care se poartă peste sau în loc de haine proprii, menită pentru a oferi protecție de la unul sau mai multe tipuri de pericol. Această îmbrăcăminte de categorie I și echipamentele care o completează au fost concepute și produse pentru uz profesional și cu scopul protejării de la condiții atmosferice care nu sunt extraordinare nici extreme, pentru protejare de la influențe mecanice superficiale sau pentru protejare la ocazia manipulării unor obiecte încălzite care nu expun corpul la temperaturi mai mari de 50°C sau pentru protejare de la lovituri periculoase. Niciun fel de îmbrăcăminte nu poate preveni vătămare gravă sau moarte. Înainte de utilizare, verificați dacă vesta este intactă: nu o purtați dacă observați orice fel de deteriorări, zgărieri sau sfășieturi. Fiecare produs este marcat cu: sigla producătorului; marcarea tipului de produs, denumirea de producție sau codul; sigla CE; simbolurile de întreținere.
Durabilitatea depinde de intensitatea utilizării și rata de uzură în diferite condiții. Durata de viață a produsului va fi redusă în condiții de depozitare necorespunzătoare sau dacă se întretine incorect. Produsul nu conține niciun fel de materie în cantități despre care s-ar ști sau s-ar bănuia că pot afecta negativ igiena sau sănătatea utilizatorului. La unele persoane sensibile, însă, nu este exclusă posibilitatea iritării dermei; în acest caz, nu mai folosiți produsul.
Depozitare și transport: se recomandă depozitarea în locuri uscate și bine ventilate departe de radiație solară directă, foc și surse de căldură intensivă. Se recomandă transportarea în ambalajul original. Feriți produsul de umezală și temperaturi extreme. După utilizare, eliminați produsul în mod ecologic.**Mărimea** se referă la proporții anatomice măsurate în centimetri. Alegeti o mărime potrivită proporțiilor corpului dvs. și încercați produsul înainte de utilizare (vezi tabelul jos). **Simboluri de întreținere** - temperatura maximă de 35 °C, acțiune mecanică normală, în mod normal înmuiată, centrifugată în mod normal, produsul nu trebuie să fie albit cu agenți de eliberare a clorului, produsul poate fi curățat chimic și petele nu trebuie îndepărtate prin solvenți organici, produsul poate fi călcat, nu este permisă tratarea cu abur, produsul nu trebuie să fie uscat în uscător.

	XS	S	M	L	XL	XXL	XXXL
(I)	81-88	89-96	97-104	105-112	113-120	121-128	129-136
(II)	146-154	154-165	165-172	172-180	180-188	188-196	196-204

